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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE
ESTRUTURANTE DO CURSO SUPERIOR TECNOLÓGICO DE GESTÃO
AMBIENTAL DO INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS CAMPUS MARECHAL
DEODORO. Aos dezenove (19) dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um (2021),
às oito horas (08h), reuniram-se, na Sala de reunião da Direção Geral do Campus
Marechal Deodoro, os seguintes membros do NDE do curso de Gestão Ambiental do
IFAL Campus Marechal Deodoro: Prof.º Fabiano Duarte Machado, Prof. Rodrigo de
Melo Lucena, Prof.ª Pedro Guilherme Fernandes da Silva, Prof. Gilson Oliveira dos
Santos e o Prof. Geraldo Luiz Valle dos Santos. Com a palavra, o Presidente do NDE,
Prof. Fabiano Duarte Machado, apresentou a pauta para discussão. Pauta única:
Reformulação do PPP – Construção da nova matriz curricular do curso de Gestão
Ambiental. O NDE definiu a minuta para futura apreciação do colegiado do curso para
os novos componentes curriculares obrigatórios e eletivos e montou a nova estrutura da
grade curricular, deliberou também que os professores Pedro Guilherme Fernandes da
Silva, Gilson Oliveira dos Santos e Geraldo Luiz Valle dos Santos avaliassem se a nova
estrutura curricular está compatível com o perfil de formação e do egresso fazendo os
devidos ajustes caso seja necessário e já montassem nas próximas três semanas a minuta
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do novo PPP do curso já incluindo a nova matriz curricular com sugestões de ementas
para que o NDE possa avaliar em reunião no próximo dia nove(9) de setembro e assim
encaminhar para o colegiado do curso para discussão e aprovação da mesma. Nada mais
havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dezoito horas e trinta minutos (18:30h) e eu,
Fabiano Duarte Machado, lavrei a presente ata que, se achada conforme, será assinada
pelos demais presentes.
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Marechal Deodoro, 19 de agosto de 2021.
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